AATEBPA, AYKHXEIY #3

IIpbéBAua 1. Bpeite tov d = u.x.8.(144, 625) yenowonodvras t) v Euxdeideta
Stodpeom xou tt) TV avdhuor tov 144 xou 625 oe tpdtou aprduolc.

MeépAnua 2. o) Eotw p npotoc aprude xuw a € Z. Acei&te 61 ov pla? 16-
1€ pla. loydet to (dto av o p dev eivar npdtog aprdude;

B) Eotw m,n € N ue u.x.8.(m,n) = 1. Trodétouue 61t mn = k?, yid xdmow k € N.
AcfEte 6L undpyouv a,b € N tétowor wote m = a? xou n = b2 Ioylet 10 (B0 av
Bydhovue tny vnddeon w.x.d.(m,n) = 1;

Ip6prnua 3. o) Eow n,m € N ye n,m > 1. Acl€re 6 2" — 112" — 1.
Younepdvate 6tL av 2" — 1 elvon mpodTog apriude TéTE xou 0 1 elvor TEWTOC.

B) Eotw k,7 € N. AciZte 6m 22" + 122" (k41 41, Yuunepdvate 6t av o 2" 41
elvar TpoTog aprdude téTe T0 N elvar Uil SOvoun tov 2.

IeopAnua 4. Eotw m,n € N.

a) Aei€te 6t av 10 undhotno e dadipeonc tob m ue to n elvon r, SN m = gn +r
ue 0 < r < n, 161 10 UTOAOLTO THC Brakpeonc 100 2 — 1 ue tov 2" — 1 elvon 2" — 1.
(Yrmdédeén: Hapatnprote bt 1o 29" — 1 elvou molhanhdoro 100 2" — 1).

B) Baowlbuevol otny edpeomn o0 u.x.8. ue ypron 100 Euxdeidetou ahyopiduou, deilte
6t av ux.d.(m,n) = d téte ux.d.(2m — 1,27 — 1) = 2¢ — 1,

IIpoBAnua 5. Trnoloyiote cuvopthoer 100 @uoxol apriuold n to TARog Ty
ouvéhey {a,b} C N pe v détnta u.x.d.(a,b) = 1 xou ab = 107130

IebBAnua 6. a) Eotw a,b € Z. Acei&te 6t

i) Av ux.d.(a,b) =1, t61€ ux.d.(a+b,a—b) =142

i) ‘Av ux.d.(a,b) = 1, té61€ Yu.x.8.(a — b,a® + ab + b?) = 1 4 3.

B) T x&le wid and tic napaxdte ellomoelc, Bpeite dhec tic Moewg e z, y Tou eivor
puowxol apriuol tpwtor uetall toug (Tmédeln: Xepnotuonoote 10 epOTNUA o) XaL
10 Ye®pPNUA AVIAUOTS OE TEMTOUC AptIUOlC).

1. 22 —9> =135
2. 22 —y? =172

3. 23—y =721
4. 23 —y3 = 3087

IMpbBAnua 7. To Totég and Tig Topaxdtw TEPITTOOELS 1) * 0pllel Sluehr) mpdén;. LNy
Tepintwon mou opiletar Tpdn e€eTAOTE oy AUTH Vol TROCETAUPLOTIXY, AVTIUETAYETIXY,
xon oy €yl oudéTepo oToLyElo.

o) Y10 obvoho twv Nty Q ue axb=a+b

B) Y10 olvoho v pntdv Q ue axb = ¢

Y) £10 6Ovoro v guotkedv N ue ax b = a’



3) S10 oOvoro TV axepaiwy Z e axb = ab

€) X10 olvolo twv pntdy Q ue a xb=ab+ 1.
ot1) X10 oUvoro twv pntdy Q ue ax b = |a|b.

Ieb6BAnua 8. Eotww * wa (dwwelfic) mpdln oto olvoho A 1 omoia €xer ouvdé-
T€p0 oTotyeio xat yia Ty onolo toyvet 6t a* (b*c) = (a*c)*b, yid xde a, b, c € A.
Na amodetydel 6Tt 1 mpddn * elvar avtiuetadeTin Xat TEOGETAULPITTLXY.



